

pesten országos választmányi ülést tartott, a melyen a szegedi kerület nevében *Molnár József* alelnök vett részt. A szövetség vezetősége és a kerületek többsége a Szövetségnek a szociáldemokrata párthoz való belépése és a Szövetség feloszlata mellett döntött.

## HIREK

000

— **A csanádmezei főispán felmentése.** A hivatalos lap vasárnapi száma közli, hogy a magyar kormány dr. *Justh Jánost*, Csanád vármegye főispánját ezen állásától saját kérelmére felmentette.

— **Változások a pénzügyigazgatóságon.** *Szende Pál* pénzügyminiszter elrendelte *Törös Sándor* szegedi pénzügyigazgató, *Erőssy Dénes* pénzügyi főtanácsos, a számvevőségi osztály főnöke és *Eiben Rezső* pénzügyi felügyelő nyugdíjaztatását, miután törvényszerű szolgálati idejüket betöltötték. A pénzügyigazgatóság vezetésével a miniszter ideiglenesen *Sajtó Samu* h. pénzügyigazgatót bízta meg, míg a számvevőség vezetését *Vincze Aladár* számtanácsos vette át. *Törös Sándor*, aki 1883-ban Szegeden kezdte meg működését mint gyakornok, közel tíz esztendeig vezette úgy a közönség, mint hivatalnoktársai szimpátiájától kísérve a szegedi pénzügyigazgatóságot. *Sajtó Samu*, akit a miniszter egyelőre csak ideiglenesen bízott meg a hivatal vezetésével, csak három esztendeje van Szegeden, nem kétséges azonban, hogy — érdemei elismeréséül — legközelebb már mint ki-nevezett pénzügyigazgató folytatja működését.

— **A rokkantügy, mint szociális probléma.** E cím alatt vasárnap este a városháza közgyűlési termében szabad előadást tartott dr. *Deák Lajos*, a Hadirokkant, Hadisérült és Hadiárva Szövetség alelnöke. Az érdekes téma nagy közönséget vonzott, amely nagy fi-

Jön! Jön! Jön!

## Az egyenlőség!!

szerdán és csütörtökön az Urániában.

gyelemmel hallgatta az előadót és élvezetes előadását. A rokkantügy országos ügy, amelyet felkarolni kell mindenkinek, mert mindannyiunkért küzdöttek azok a szerencsétlenek, akik bennük rokkantan tértek haza az ötödfél esztendeig tartó kinosemlékű és véres háborúból. A gyűlést dr. *Hollós József* nyitotta meg, majd *Deák Lajos* hozzákezdett előadásához, amelyben összehasonlítást tett a szociális követelések és a mai társadalmi rend között, majd rámutatott az eddigi termelési rendszerre, amelyvel szembeállította a szociális termelési rendszert és a kommun állam szükségességét hangoztatta. A rokkantügyre rendkívül fontosnak tartja a kommun állam szükségességét és végül köszönetet mondott Szeged városának, mert a szegedi rokkantügy rendezésére félmillió koronát szavazott meg, amely eszekegytelével a városnak sikerült anarchiát leszerelnie. *Deák Lajos* meggyőző érvekkel támogatott előadását sürü tapsokkal honorálta a hallgatóság.

— **A Kereskedő Tanács új elnöke.** Jelentette a *Délmagyarország*, hogy *Bach Jenő*, a Kereskedő Tanács elnöke lemondott. A Kereskedő Tanács vasárnap ülést tartott, amelyen — mint értesülünk — elnökké *Ottoray Károlyt* választották meg.

— **Rendes fizetést kapjanak a becsüsök.** *Pásztor József* törvényhatósági bizottsági tag a következő indítványt terjesztette a decemberi közgyűlés elé: Mondja ki a közgyűlés, hogy a becsüsököt állásukban véglegesíti és megállapít számukra rendes fizetést és lakbért.

— **Rejtett áruraktár az Attila-utcában.** Nagy feltűnést keltett a *Délmagyarország* vasárnapi híradása arról, hogy a Munkástanács megbízottai *Lusztig Ernő* Tisza Lajos-köruti kereskedő raktárában és pincéjében rejtett háborúelőtti árúkra bukkant. Jelentették, hogy a Munkástanács kiárúsítja az árúkat, még pedig háború előtti árakon utalványrendszer alapján. Hétfőn délután valaki telefonon jelentette be nekünk, hogy *Lusztig Ernőnek* az *Attila-utca 6. számú házban is van egy nagy pinceraktára, amely a zsufoldásig meg van töltve háború előtti árúkkal.* Nem tartottuk megengedhetőnek, hogy ezt a bejelentést az illetékes hatóság tudomására hozzuk, azért ezen az úton hozzuk azt nyilvánosságra.

— **A Katolikus Növédő kép- és Iparművészeti kiállítása.** Másfélhétrel a szeretet ünnepe előtt, minden ízében szép és hasznos kép- és iparművészeti kiállítást rendezett a Katolikus Növédő, saját székházában. Vasárnap délelőtt 11 órakor minden különösebb ünnepség nélkül nyitották meg a megtekintésre és pártfogásra egyaránt érdemes kiállítást, amelynek nagyszámu nézőközönsége akadt. Dr. *Kószó Istvánné* elnöknő fogadta az összes nőegyletek vezetőségét, a hatóság képviselőit és a közönséget, amelynek soraiban szép számmal voltak katonák is. Dr. *Zadarec István* tartotta a megnyitó beszédét, a melyben a szép kultuszáról emlékezett meg felekölt gondolkozásról tanuskodó, lelkes szakokban. A tetszéssel találkozott megnyitó beszéd után a közönség megtekintette az izlésel megrendezett kiállítást, amelynek érdekes és értékes tárgyai között láthatók *Szentgyörgyi István*, *Kallós Ede*, *Teles Ede*, *Pásztor János*, *Markus Donatello*, *Bellen* és *Benovszky* szoboralkotásai, *Joachim* és *Alexis* festményei és több magántulajdon képező kép, nemkülönben a *Reich Erzsé* által összeválogatott iparművészeti kézimunkák és azok a kézimunkák, amelyeket *Miskolczy Emma*, *Teleky Lászlóné*, *Singer Hilda* és *Havas Do-*

na készítettek. A megnyitás napján több vásárlás történt és kívánatos is, hogy a kiállításon látható alkotásoknak és kézimunkáknak minél nagyobb kelendőségük legyen.

— **A kassa-oderbergi vonalon megszűnt a forgalom.** *Kassáról* jelentik: Ma reggel óta a Kassa-oderbergi vasúti üzemet beszüntették.

— **Zongora matiné.** A városi zeneiskola vasárnap délelőtt a Korzó-moziban rendezte első hangversenyét, amelynek keretében mutatkoztak be *Baranyi János* tanítványai. A műsort *Haydn* „Fantáziá”-ja vezette be, a melyet *Bóna Traján* játszott ügyes és fejlődésre alkalmas technikával, *Fáy Olga* *Mozart* A-moll Rondó-ját adta elő finoman és készületen. *Beethoven* F-dur szonátáját *Kornfeld Ella* éretl felfogással és az állagon felül való technikai készséggel zongorázta. *Károly Kato Schumann* „Papillon”-jában mutatott meg a hivatottságra való törekvését, míg *Csurgay Anna Schubert* C-moll menüettjében biztató előrehaladásáról tett tanúságot. *Schwarz Izabellánál* a törekvést tapasztaltuk *Chopin* H-dur nocturno-jának és az *Aszdnr* impromptu-jának tolmácsolásában. *Jónás Lili*, korát meghaladó érettséggel játszotta *Mendelssohn* Fis-moll fantáziáját. A zongorának ez a fiatal művelője már a kora tavasszal nagy sikerrel zongorázott a Tiszában, amikor is bebizonyította, hogy jövője ele a legteljesebb bizalommal nézhetünk. A sorrendben utolsónak *Singer Irén* játszott, akit a közönség a többi növendékkel együtt sürü tapsokban részesített.

— **Szervezködő gyűlések.** Vasárnap délelőtt a eselések szervezködő gyűlésre jöttek össze a Munkásotthonban. Először *Wallisch Kálmán* és *Munkácsi István* beszéltek a gyűlekezethez, hangoztatva a szervezködés fontosságát, majd elhatározták, hogy december 29-én alakuló nagygyűlést tartanak, amelyen az alakítandó szervezetnek a szociáldemokrata párthoz való csatlakozását fogják kimondani. — Az építőmunkások is vasárnap tartották gyűlésüket a Munkásotthonban, ahol *Wallisch Kálmán* üdvözölte a megjelenteket, majd az építőmunkások elnökévé megválasztották *Kálmán Józsefet*. Ezután elhatározták, hogy kollektív szerződés létesítése végett érintkezésbe lépnek az építőmesterekkel.

— **Halálozás.** Özv. *Rózsa Mórné*, szül. *Goldberger Fanny* 87 éves korában hosszas betegség után elhunyt. Temetése szerdán délelőtt fél 11 órakor lesz az Iskola-utca 20. sz. gyászházából. Az elhunyt urinót nagyszámu rokonság gyászolja.

## Korzó Mozi R.-T.

Telefon: 11-85.

Igazgató: VASS SÁNDOR.

Telefon: 11-85.

Kedden

Nagy szenzáció!

## Mária Magdolna

Hebel Frigyes színműve 4 felvonásban.



Előadások 5, fél 7 és fél 9 órakor.

Kedden  
december 17-én

Két pompás sláger!

## Kohn bácsi

Egy hordár történet 3 felvonásban.  
Szövegét írta: **Szöke Szakáll.**

## Örök szerelem

Fantasztikus filmjáték 4 felvonásban.  
A főszerepben: **Mady Christians.**

Előadások kezdete pontosan fél 5, fél 7 és negyed 9.